
В Томской области проводится проверка по факту возгорания на нефтяной скважине в Александровском районе



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области проводится проверка по факту возгорания в нефтяной скважине в Александровском районе.

По предварительным данным, сегодня в дневное время на территории Александровского района Томской области на «Чкаловском месторождении» АО «Томскнефть» ВНК при ремонте скважины № 206 произошло газо-водо-нефте-проявление (ГВНП) с последующим возгоранием. Пострадавших нет.

Следователи следственного отдела по г. Стрежевой регионального СК в рамках процессуальной проверки устанавливают обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

22 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1863022>